

[即時發佈]

銀河娛樂集團之行政人員變動

中華人民共和國澳門特別行政區（2010年10月25日）－銀河娛樂集團（下稱「銀娛」／「集團」）今天宣佈，胡聲隆先生（Mr. Steve Wolstenholme）及甘耀昇先生（Mr. Jeffrey King）分別辭任「澳門銀河™」營運總裁以及「澳門銀河™」市場部高級副總裁之職位。

胡聲隆先生對「澳門銀河™」之招聘、運作及開幕等方面的籌劃工作作出了重要貢獻，為項目的營運宗旨「傲視世界 情繫亞洲」奠定基礎。集團現已建立一支實力雄厚和強大的營運團隊，為世界其中一所最大型之綜合渡假城——「澳門銀河™」明年初的開幕前期做好準備。

胡聲隆先生於2008年8月加入銀娛，由於私人理由辭去職務，並將會逗留至11月，以確保順利完成事務交接。集團總裁及首席營運總監萬卓祺先生將會暫時兼任「澳門銀河™」營運總裁；萬先生於2009年3月加盟集團，是「澳門銀河™」的建設、市場推廣及營運的主要策劃。

甘耀昇先生亦將會留至完成移交工作為止，在集團物色適當接任人選的同時，集團國際尊尚市場發展高級副總裁葉燕民先生將會暫時兼任「澳門銀河™」市場部高級副總裁一職，進一步落實「澳門銀河™」的市場發展策略。葉先生於2007年1月加入銀娛，他對星際酒店及娛樂場的發展策略以及「澳門銀河™」的籌備工作付出了重要貢獻。

銀娛擁有經驗豐厚的龐大管理團隊，業績表現一直顯著；是次人事變動，將不會對集團的表現以及「澳門銀河™」明年初的開幕構成任何影響。



銀娛管理層藉此向胡聲隆先生和甘耀昇先生表示衷心的道謝，並祝願兩位的前程錦繡。

- 完 -

有關銀河娛樂集團有限公司（香港聯合交易所股份代號：27）

銀河娛樂集團有限公司透過其附屬公司銀河娛樂場股份有限公司持有澳門博彩專營權，可於澳門開設及營運娛樂場，而澳門乃中國唯一可進行合法博彩活動的地區。

集團現時擁有及經營位於澳門半島的五星級星際酒店及娛樂場，以及於澳門經營四間城市娛樂會娛樂場。集團在澳門路氹正發展一項集休閒、娛樂和博彩的大型綜合式渡假城「澳門銀河™」，為澳門創建一個極具亞洲特色的渡假新勝地，將為集團長遠發展帶來增長。

詳情請瀏覽 www.galaxyentertainment.com

傳媒垂詢

銀河娛樂集團有限公司

林志成先生

公共關係副總裁

電話： +853-28788733

電郵： buddy.lam@galaxyentertainment.com

銀河娛樂集團有限公司

黃芝蓉小姐

傳媒關係經理

電話： +853-28788733

電郵： linda.wong@galaxyentertainment.com